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1. Metodología  

 
Universo  

Personas de todos los rangos de edad, de ambos sexos 
y residentes de hecho en San Cristóbal de La Laguna.  
 

 
 
 
 
 
 

Tamaño de la 
muestra  
n=3.205  

      Hombres= 1.415  

Sexo            Mujeres= 1.636  

      Sin respuesta= 154  

      Hasta 34 años= 743  

Edad            35 -54 años= 1.246  

      55 y más= 801  

      Sin respuesta= 415  

      Distrito 1= 969  

      Distrito 2= 729  

Distrito        Distrito 3= 808  

      Distrito 4= 222  

      Distrito 5= 359  

      Distrito 6= 118  
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1. Metodología  

 
Tipo de encuesta  
 

 
Cuestionario de  realización voluntaria, presencial en los 
puntos dispuestos al efecto, o través de la web habilitada por 
el ayuntamiento.  
 

 
Cuestionario  
 

 
De tipo estructurado, abierto  y multirrespuesta  

 
Tratamiento  de 
datos  

 
Los datos expresan el porcentaje de personas que señalan 
cada uno de los aspectos. Esto implica que la suma de los 
valores sea superior al 100%.  
Se realiza ponderación de  forma proporcional al peso de 
cada distrito  
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2. Aspectos que más gustan de La Laguna  

35 

32 

31 

29 

18 

16 

13 

13 

09 

07 

Patrimonio 

Calles / plazas 

Ocio/Cultura 

Zonas verdes y parques 

Comercio y empleo 

Alcalde-equipo/gestión 

Limpieza 

Agricultura y carácter rutal 

Tranquilidad/calidad de vida 

Deporte 

 
ü  En un primer nivel se encuentra el 
άǇŀǘǊƛƳƻƴƛƻέΣ las άŎŀƭƭŜǎκǇƭŀȊŀǎέΣ la 
άƻŦŜǊǘŀ de ƻŎƛƻέ y el άŎǳƛŘŀŘƻ de las 
zonas ǾŜǊŘŜǎκǇŀǊǉǳŜǎέ. Cada uno de 
ellos es citado, aproximadamente, 
por 1 de cada 3 laguneros. 
 
ü  En un segundo escalón, 
mencionados por uno de cada 6 
laguneros, se sitúan el άŎƻƳŜǊŎƛƻκ 
ŜƳǇƭŜƻέΣ y la άƎŜǎǘƛƽƴ del ŀƭŎŀƭŘŜέ.  

 
ü Inmediatamente después, destacan 
la άƭƛƳǇƛŜȊŀέ y el άŎŀǊłŎǘŜǊ 
ǊǳǊŀƭκŀƎǊƛŎǳƭǘǳǊŀέ. 
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2. Aspectos que más gustan de La Laguna  

% % % %

Base: (3205) (1415) (1636) (154)

Patrimonio............................................................. 35 37 36 17

Calles / plazas........................................................ 32 31 33 38

Ocio/Cultura........................................................... 31 31 31 30

Zonas verdes y parques........................................ 29 31 28 20

Comercio y empleo............................................... 18 17 17 31

Alcalde-equipo/gestión ........................................ 16 17 15 11

Limpieza.................................................................. 13 14 14 4

Agricultura y carácter rutal.................................. 13 13 14 1

Tranquilidad/calidad de vida................................ 9 9 9 9

Deporte................................................................... 7 8 6 5

Centro ciudadano.................................................. 7 7 6 18
Todo........................................................................ 6 4 7 8

Transporte.............................................................. 5 5 5 4

CONJUNTO 

MUNICIPIO

SEXO

Hombres Mujeres
Sin 

Respuesta

ASPECTOS QUE MÁS GUSTAN                                              

DE LA LAGUNA

ASPECTOS QUE MÁS GUSTAN DE LA LAGUNA (MULTIRRESPUESTA).                                                                   

DATOS GLOBALES Y SEGMENTADOS POR SEXO
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2. Aspectos que más gustan de La Laguna  

Los datos también son estables en la segmentación por edad. Se aprecian sólo ligeras diferencias: los 

más jóvenes destacan el ocio y las zonas verdes, y los mayores, las calles y plazas. 

% % % % %

Base: (3205) (743) (1246) (801) (415)

Patrimonio.............................................................. 35 33 38 38 29

Calles / plazas......................................................... 32 27 31 39 31

Ocio/Cultura........................................................... 31 38 35 20 23

Zonas verdes y parques......................................... 29 37 29 24 24

Comercio y empleo................................................ 18 19 19 14 18

Alcalde-equipo/gestión......................................... 16 18 15 14 15

Limpieza.................................................................. 13 16 15 12 8

Agricultura y carácter rutal................................... 13 11 14 16 6

Tranquilidad/calidad de vida................................ 9 9 10 7 11

Deporte................................................................... 7 13 7 2 6

Centro ciudadano................................................... 7 5 4 9 13
Todo......................................................................... 6 1 4 10 10

Transporte.............................................................. 5 3 6 5 5

ASPECTOS QUE MÁS GUSTAN DE LA LAGUNA (MULTIRRESPUESTA).                                                                   

DATOS GLOBALES Y SEGMENTADOS POR EDAD

ASPECTOS QUE MÁS GUSTAN                                              

DE LA LAGUNA

CONJUNTO 

MUNICIPIO

EDAD

Hasta 34 

años

Sin 

Respuesta

35 a 54 

años

55 y más 

años
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3. Aspectos a mejorar de La Laguna  

33 

18 

15 

14 

14 

13 

12 

11 

11 

10 

Limpieza y arreglo de calles 

Aparcamiento 

Falta de ocio/cultura 

Carreteras  

Deporte 

Economía y paro 

Plan General de Ordenación  

Obras y barrios 

Zonas verdes y parques 

Inseguridad ciudadana  

ü La άƭƛƳǇƛŜȊŀ y el arreglo de las ŎŀƭƭŜǎέ es el principal 
aspecto a mejorar. Así lo cree 1 de cada 3 laguneros. 
 
ü Le sigue la άŦŀƭǘŀ de ŀǇŀǊŎŀƳƛŜƴǘƻǎέΣ aspectos 
citados por (aproximadamente) uno de cada 5 
ciudadanos. 

 
ü En un tercer nivel aparecen la άŦŀƭǘŀ de ƻŎƛƻέΣ άƭŀǎ 
ŎŀǊǊŜǘŜǊŀǎέ y la άƻŦŜǊǘŀ ŘŜǇƻǊǘƛǾŀέ.  

 
ü Completan la lista de aspectos a mejorar la 
άŜŎƻƴƻƳƝŀκǇŀǊƻέΣ άƻōǊŀǎκŎǳƛŘŀŘƻ de ōŀǊǊƛƻǎέΣ las 
άȊƻƴŀǎ ǾŜǊŘŜǎέ y la άLƴǎŜƎǳǊƛŘŀŘ /ƛǳŘŀŘŀƴŀέ.  

 
üEl Plan General obtiene el 12% de menciones, aunque 
se da la circunstancia de que casi todas las respuestas 
se han recogido en los distritos IV y V, siendo 
irrelevante en el resto. Es por tanto un problema más 
de distrito que de la ciudad en su conjunto. 
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3. Aspectos a mejorar de La Laguna  

% % % %

Base: (3205) (1415) (1636) (154)

Limpieza y arreglo de calles................................ 33 29 35 43

Aparcamiento....................................................... 18 18 18 13

Falta de ocio/cultura........................................... 15 13 16 8

Carreteras ............................................................ 14 15 13 21

Deporte................................................................. 14 15 15 4

Economía y paro.................................................. 13 12 13 19

Plan General de Ordenación .............................. 12 12 12 2

Obras y barrios..................................................... 11 9 12 12

Zonas verdes y parques...................................... 11 10 11 6

Inseguridad ciudadana ....................................... 10 12 8 10

Falta de apoyo a la agricultura........................... 9 9 9 1

Tráfico / circulación............................................. 8 9 7 6

Gestión/Transparencia/Escuchar....................... 7 7 7 7
Infraestructuras................................................... 6 7 5 6

Transporte............................................................ 6 6 5 11

Educación y sanidad............................................ 5 5 6 4

CONJUNTO 

MUNICIPIO

SEXO

Hombres Mujeres
Sin 

Respuesta

ASPECTOS A MEJORAR DE LA LAGUNA (MULTIRRESPUESTA).                                                                   

DATOS GLOBALES Y SEGMENTADOS POR SEXO

ASPECTOS A MEJORAR DE LA LAGUNA
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3. Aspectos a mejorar de La Laguna  

% % %
Base: (3205) (743) (1246) (801) (415)

Limpieza y arreglo de calles........................... 33 25 34 38 33

Aparcamiento.................................................. 18 20 19 16 15

Falta de ocio/cultura...................................... 15 19 15 12 9

Carreteras ....................................................... 14 16 15 12 12

Deporte............................................................ 14 17 16 10 12

Economía y paro............................................. 13 16 15 6 16

Plan General de Ordenación / PGO............... 12 10 12 16 6

Obras y barrios................................................ 11 7 11 16 8

Zonas verdes y parques.................................. 11 9 11 12 9

Inseguridad ciudadana .................................. 10 8 11 10 11

Falta de apoyo a la agricultura...................... 9 6 10 11 5

Tráfico / circulación........................................ 8 10 8 7 7

Gestión/Transparencia/Escuchar.................. 7 7 7 7 6

Infraestructuras............................................... 6 5 8 4 5

Transporte....................................................... 6 8 3 7 9

Educación y sanidad....................................... 5 6 6 4 6

ASPECTOS A MEJORAR DE LA LAGUNA (MULTIRRESPUESTA).                                                                                                                   

DATOS GLOBALES Y SEGMENTADOS POR EDAD

ASPECTOS A MEJORAR DE LA LAGUNA

CONJUNTO 

MUNICIPIO

EDAD

Hasta 34 

años

55 y más 

años

Sin 

Respuesta

35 a 54 

años
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4. Aspectos que más gustan del barrio  
Distrito I  

ü Los aspectos que más gustan tienen 
que ver en primer lugar con sus espacios: 
άŎŀƭƭŜǎκǇƭŀȊŀǎέΣ άȊƻƴŀǎ verdes-ǇŀǊǉǳŜǎέΣ 
y con la άǘǊŀƴǉǳƛƭƛŘŀŘκŎŀƭƛŘŀŘ de ǾƛŘŀέ 
que transmiten.  

 
üTambién en un primer escalón 
podemos mencionar el άƻŎƛƻέ. Todos 
ellos están por encima del 20% de 
respuestas. 
 
ü  Les sigue de cerca el άŎƻƳŜǊŎƛƻκ 
ŜƳǇƭŜƻέ. 
 
ü En un tercer nivel, entre el 10 y el 15% 
de menciones,  se encuentran la 
άƭƛƳǇƛŜȊŀέΣ el άǘǊŀƴǎǇƻǊǘŜέΣ la άƎŜǎǘƛƽƴ 
del alcalde-equipo ǇƻƭƝǘƛŎƻέ y el άŎŜƴǘǊƻ 
ŎƛǳŘŀŘŀƴƻέ de dicho distrito. 

 
ü El resto de los aspectos se encuentran 
por debajo del 10%. 

9,904 

10,265 

11,575 

13,600 

13,812 

17,742 

20,211 

20,396 

22,392 

22,946 

0 5 10 15 20 25 

Centro ciudadano 

Alcalde-equipo / gestión 

Transporte 

Patrimonio 

Limpieza 

Comercio y empleo 

Ocio/cultura 

Tranquilidad/calidad de vida 

Zonas verdes y parques 

Calles / plazas 
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4. Aspectos que más gustan del barrio  
Distrito I vs. conjunto municipio  

  
ü No hay grandes diferencias con la 
foto general de La Laguna.  

 
üDestacan sobre el conjunto el άƻŎƛƻέΣ 
la άǘǊŀƴǉǳƛƭƛŘŀŘκŎŀƭƛŘŀŘ de ǾƛŘŀέ y 
άȊƻƴŀǎ ǾŜǊŘŜǎέ. 

 
 
 
 

5,00 

10,265 

11,575 

13,812 

9,904 

,637 

20,211 

20,396 

22,392 

17,742 

22,946 

13,600 

11,356 

11,767 

11,973 

12,318 

12,810 

14,355 

16,791 

19,344 

23,104 

29,083 

0 5 10 15 20 25 30 

Patrimonio 

Alcalde-equipo / gestión 

Transporte 

Limpieza 

Centro ciudadano 

Agricultura/ Carácter rural 

Ocio/cultura 

Tranquilidad/calidad de vida 

Zonas verdes y parques 

Comercio y empleo 

Calles / plazas 

Total 

Distrito 1 
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4. Aspectos que más gustan del barrio  
Distrito II  

7,192 

12,664 

14,350 

14,492 

15,263 

16,178 

17,581 

17,756 

18,472 

19,090 

0 5 10 15 20 25 

Carácter de la gente 

Centro ciudadano 

Ocio/cultura 

Alcalde-equipo / gestión 

Zonas verdes y parques 

Limpieza 

Calles / plazas 

Comercio y empleo 

Transporte 

Tranquilidad/calidad de vida 

 

üDestaca como aspecto más citado la 
άǘǊŀƴǉǳƛƭƛŘŀŘκŎŀƭƛŘŀŘ de ǾƛŘŀέ.  

 
üSeguido de cerca por el άǘǊŀƴǎǇƻǊǘŜέΣ el 
άŎƻƳŜǊŎƛƻέΣ las άŎŀƭƭŜǎκǇƭŀȊŀǎέ y la 
άƭƛƳǇƛŜȊŀέ. Todas ellas por encima del 
15% de menciones. 
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4. Aspectos que más gustan del barrio  
Distrito II vs. conjunto municipio  

7,192 

14,492 

18,472 

16,178 

12,664 

,756 

14,350 

19,090 

15,263 

17,756 

17,581 

11,105 

11,356 

11,767 

11,973 

12,318 

12,810 

14,355 

16,791 

19,344 

23,104 

29,083 

0 5 10 15 20 25 30 35 

Carácter de la gente 

Alcalde-equipo / gestión 

Transporte 

Limpieza 

Centro ciudadano 

Agricultura/ Carácter rural 

Ocio/cultura 

Tranquilidad/calidad de vida 

Zonas verdes y parques 

Comercio y empleo 

Calles / plazas 

Total 

Distrito 2 

 

ü Destacan sobre el dato 
global el άǘǊŀƴǎǇƻǊǘŜέΣ la 
άƭƛƳǇƛŜȊŀέ y la valoración del 
άŀƭŎŀƭŘŜ / gestión ƳǳƴƛŎƛǇŀƭέ. 
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4. Aspectos que más gustan del barrio  
Distrito III  

8,363 

12,127 

13,369 

13,642 

14,441 

16,654 

17,093 

17,139 

19,420 

27,767 

0 5 10 15 20 25 30 

Carácter de la gente 

Limpieza 

Transporte 

Alcalde-equipo / gestión 

Ocio/cultura 

Calles / plazas 

Tranquilidad/calidad de vida 

Centro ciudadano 

Comercio y empleo 

Zonas verdes y parques 

 

üDestaca άȊƻƴŀǎ verdes y 
ǇŀǊǉǳŜǎέΣ con un 28% de 
respuestas. 
 
ü En un segundo nivel se 
encuentran el άŎƻƳŜǊŎƛƻκ 
ŜƳǇƭŜƻέΣ el άŎŜƴǘǊƻ ŎƛǳŘŀŘŀƴƻέΣ 
la άŎŀƭƛŘŀŘ de ǾƛŘŀέΣ y las άŎŀƭƭŜǎ 
y ǇƭŀȊŀǎέ.  
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4. Aspectos que más gustan del barrio  
Distrito III vs . conjunto municipio  

8,363 

13,642 

13,369 

12,127 

17,139 

,753 

14,441 

17,093 

27,767 

19,420 

16,654 

11,105 

11,356 

11,767 

11,973 

12,318 

12,810 

14,355 

16,791 

19,344 

23,104 

29,083 

0 5 10 15 20 25 30 

Carácter de la gente 

Alcalde-equipo / gestión 

Transporte 

Limpieza 

Centro ciudadano 

Agricultura/ Carácter rural 

Ocio/cultura 

Tranquilidad/calidad de vida 

Zonas verdes y parques 

Comercio y empleo 

Calles / plazas 

Total 

Distrito 3 

 

ü Muy destacado en relación a la 
media el patrimonio verde: las 
άȊƻƴŀǎ ǾŜǊŘŜǎκǇŀǊǉǳŜǎέ. Y en 
menor medida el άŎŜƴǘǊƻ 
ŎƛǳŘŀŘŀƴƻέ. 
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4. Aspectos que más gustan del barrio  
Distrito IV*  

3,245 

3,537 

3,562 

4,342 

7,168 

7,264 

10,120 

11,240 

61,510 

61,826 

68,518 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 

Comercio y empleo 

Transporte 

Ocio/cultura 

Limpieza 

Alcalde-equipo / gestión 

Centro ciudadano 

Zonas verdes y parques 

Tranquilidad/calidad de vida 

Agricultura/ Carácter rural 

Carácter de la gente 

Calles / plazas 

  
üTres aspectos muy destacados: άŎŀƭƭŜǎκǇƭŀȊŀǎέΣ άŎŀǊłŎǘŜǊ de la 
ƎŜƴǘŜέ y άŀƎǊƛŎǳƭǘǳǊŀκŎŀǊłŎǘŜǊ ǊǳǊŀƭέ.  

 
*Hay que apuntar que la entrega de 209 cuestionarios 
fotocopiados ha introducido un sesgo evidente en la muestra, 
razón por la cual se produce ese άǎŀƭǘƻέ tan importante en 
relación al resto de menciones. A diferencia de los datos 
globales que están ponderados por zona de residencia, como 
marca la metodología habitual en este tipo de encuestas, en el 
caso del distrito los resultados recogen la distribución absoluta 
de frecuencias.    
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4. Aspectos que más gustan del barrio  
Distrito IV* vs. conjunto municipio  

61,826 

7,168 

3,537 

4,342 

7,264 

61,510 

3,562 

11,240 

10,120 

3,245 

68,518 

11,105 
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11,973 
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12,810 
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16,791 

19,344 
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29,083 
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Agricultura/ Carácter rural 

Ocio/cultura 
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Total 

Distrito 4 

  
*En paralelo a lo señalado 
en la diapositiva anterior 
vuelven a destacarse los 3 
mismos aspectos. 
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4. Aspectos que más gustan del barrio  
Distrito V*  

1,691 

2,503 

4,614 

4,821 

5,134 

5,911 

6,206 

6,380 

70,697 

74,086 

76,975 
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*Sucede algo parecido a lo señalado en le distrito IV. 
En este caso se presentaron por registro de entrada 
1015 cuestionarios fotocopiados, con lo que hay un 
sesgo evidente de los resultados.  
 
Los aspectos que más se repiten son: άŎŀƭƭŜǎκǇƭŀȊŀǎέΣ 
άŎƻƳŜǊŎƛƻκŜƳǇƭŜƻέ y άŀƎǊƛŎǳƭǘǳǊŀκŎŀǊłŎǘŜǊ ǊǳǊŀƭέ. 
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4. Aspectos que más gustan del barrio  
Distrito V* vs. conjunto municipio  

1,691 

6,380 

2,503 

4,614 

6,206 

70,697 

4,821 

5,134 

5,911 

74,086 

76,975 
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Total 

Distrito 5 

  
*En paralelo a lo señalado en 
la diapositiva anterior 
vuelven a destacarse los 3 
mismos aspectos. 
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4. Aspectos que más gustan del barrio  
Distrito VI  

6,583 

7,654 

8,309 

15,010 

15,753 

16,816 

20,068 

20,667 

25,092 
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ü El aspecto más citado es el ά/ŜƴǘǊƻ 
/ƛǳŘŀŘŀƴƻέΣ con un 25% de menciones. 
  
ü Le siguen, con un 20%, el άŎŀǊłŎǘŜǊ de la 
ƎŜƴǘŜέ y el άŎǳƛŘŀŘƻ de zonas verdes y 
ǇŀǊǉǳŜǎέ.  

 
ü En un tercer escalón se encuentran la 
άǘǊŀƴǉǳƛƭƛŘŀŘκ calidad de ǾƛŘŀέΣ las άŎŀƭƭŜǎκ 
ǇƭŀȊŀǎέ y el άƻŎƛƻκŎǳƭǘǳǊŀέΣ con valores en 

torno al 15%.  
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4. Aspectos que más gustan del barrio  
Distrito VI vs. conjunto municipio  

  
ü Destacan en relación a la media 
el άŎŜƴǘǊƻ ŎƛǳŘŀŘŀƴƻέ y el 
άŎŀǊłŎǘŜǊ de la ƎŜƴǘŜέ. 
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4. Aspectos que más gustan del barrio  

% % % % % % %

Base: (3205) (969) (729) (808) (222) (359) (118)

Calles / plazas................................... 29 23 18 17 69 77 16

Comercio y empleo.......................... 23 18 18 19 3 74 8

Zonas verdes y parques................... 19 22 15 28 10 6 20

Tranquilidad/calidad de vida.......... 17 20 19 17 11 5 17

Ocio/Cultura..................................... 14 20 14 14 4 5 15

Agricultura y carácter rutal............. 13 1 1 1 62 71 2

Centro ciudadano............................. 12 10 13 17 7 6 25

Limpieza............................................ 12 14 16 12 4 5 7

Transporte......................................... 12 12 18 13 4 3 5

Alcalde-equipo/gestión................... 11 10 14 14 7 6 8

Carácter de la gente/Unión............. 11 7 7 8 62 2 21

Deporte.............................................. 9 9 7 10 5 4 19

Servicios municipales....................... 7 7 8 7 5 4 6

Sanidad y educación........................ 5 5 7 5 3 2 4

Patrimonio........................................ 5 14 2 1 0 0 3

Distrito 5 Distrito 6

DISTRITOS

ASPECTOS QUE MÁS GUSTAN DEL 

BARRIO

CONJUNTO 

MUNICIPIO Distrito 1 Distrito 2 Distrito 3 Distrito 4

ASPECTOS QUE MÁS GUSTAN DEL BARRIO (MULTIRRESPUESTA).                                                                                                                   

DATOS GLOBALES Y SEGMENTADOS POR DISTRITO
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Aspectos a mejorar del 
barrio  
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5. Aspectos a mejorar del barrio  
Distrito I  
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üLa άƭƛƳǇƛŜȊŀ y el arreglo de 
las ŎŀƭƭŜǎέ es, con diferencia, 
el primer aspecto a mejorar. 
Es señalado por 1 de cada 2 
residentes en el distrito I. 

 
ü No hay otras problemáticas 
destacadas. 
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5. Aspectos a mejorar del barrio  
Distrito I vs. conjunto municipio  

 
ü La άƭƛƳǇƛŜȊŀ y arreglo de ŎŀƭƭŜǎέ 
también destaca negativamente 
en relación a la media.  

 
ü ά5ŜǇƻǊǘŜǎέΣ que ocupa el 2º 
lugar en el ranking de aspectos a 
mejorar del D.I, sin embargo está 
por debajo de la media.  
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5. Aspectos a mejorar del barrio  
Distrito II  
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üLa άƭƛƳǇƛŜȊŀ y el arreglo de las 
ŎŀƭƭŜǎέ es, con diferencia, el primer 
aspecto a mejorar. Es destacado por 
1 de cada 2 residentes del distrito II. 

 
ü Le siguen, por encima del 15% de 
menciones, las άȊƻƴŀǎ verdes/ 
ǇŀǊǉǳŜǎέΣ la άƛƴǎŜƎǳǊƛŘŀŘ ŎƛǳŘŀŘŀƴŀέ 
y el άŘŜǇƻǊǘŜέ. 
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5. Aspectos a mejorar del barrio  
Distrito II vs. conjunto municipio  
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Distrito 2 

  
üLa άƭƛƳǇƛŜȊŀέ y el άŀǊǊŜƎƭƻ de las 
ŎŀƭƭŜǎέΣ junto con las άȊƻƴŀǎ ǾŜǊŘŜǎέ y 
la άƛƴǎŜƎǳǊƛŘŀŘ ŎƛǳŘŀŘŀƴŀέΣ destacan 
más en el distrito que en el conjunto 
del municipio. 
 
ü El resto de aspectos tiene valores 
inferiores. 
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5. Aspectos a mejorar del barrio  
Distrito III  
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ü 1 de cada 3 residentes en el distrito III citan la 
άƭƛƳǇƛŜȊŀέ y el άŀǊǊŜƎƭƻ de las ŎŀƭƭŜǎέ como 
aspecto a mejorar de su barrio. 

 
ü En un segundo nivel se encuentran las άȊƻƴŀǎ 
verdes/ ǇŀǊǉǳŜǎέΣ la άƛƴǎŜƎǳǊƛŘŀŘέ y el 
άŘŜǇƻǊǘŜέΣ con valores próximos al 21%. 

 
ü El resto de aspectos se encuentran por 
debajo del 15%. 
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5. Aspectos a mejorar del barrio  
Distrito III vs. conjunto municipio  
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ü ά½ƻƴŀǎ ǾŜǊŘŜǎέ e άƛƴǎŜƎǳǊƛŘŀŘ 
ŎƛǳŘŀŘŀƴŀέ se destacan sobre la media. 

 
ü Buen resultado en άŘŜǇƻǊǘŜέΣ 
άƻŎƛƻκŎǳƭǘǳǊŀέ e άƛƴŦǊŀŜǎǘǊǳŎǘǳǊŀǎέΣ las 
tres por debajo de la media. 
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5. Aspectos a mejorar del barrio  
Distrito IV*  

 
üEl deporte, la άŦŀƭǘŀ de ƻŎƛƻκŎǳƭǘǳǊŀέΣ 
la άƎŜǎǘƛƽƴέ y el άtƭŀƴ General de 
hǊŘŜƴŀŎƛƽƴέ son los principales 
aspectos a mejorar. Los citan 
aproximadamente 2 de cada 3 
residentes. 

 
*Se incluyen los cuestionarios 
fotocopiados. 

 
ü El resto de aspectos apenas llega al 
10% de menciones. 
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5. Aspectos a mejorar del barrio  
Distrito IV* vs. conjunto municipio  
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Muy por encima los cuatro aspectos destacados en 
la diapositiva anterior. 
 
*El haber admitido los cuestionarios fotocopiados 
imposibilita comparar con rigor en relación a la 
media.   
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5. Aspectos a mejorar del barrio  
Distrito V*  
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Sucede lo mismo que en el distrito IV.  
 
Incluyendo los cuestionarios 
fotocopiados destacan como aspectos a 
mejorar la άŦŀƭǘŀ de ƻŎƛƻκŎǳƭǘǳǊŀέΣ el 
άŘŜǇƻǊǘŜέΣ las άƛƴŦǊŀŜǎǘǊǳŎǘǳǊŀǎέ y el 
άŀǇƻȅƻ a la ŀƎǊƛŎǳƭǘǳǊŀέ. Son citados por 
más del 70% de residentes. 
 
*¡OJO! En este caso el PGO no se 
mencionó como problemática del barrio, 
sino de la ciudad en su conjunto, con lo 
que ya está recogido en el capítulo 2. 
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5. Aspectos a mejorar del barrio  
Distrito V* vs. conjunto municipio  
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Distrito 5 

  
Muy por encima los cuatro aspectos 
destacados en la diapositiva anterior. 
 
*El haber admitido los cuestionarios 
fotocopiados imposibilita comparar con 
rigor en relación a la media.   
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5. Aspectos a mejorar del barrio  
Distrito VI  
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üLa άƭƛƳǇƛŜȊŀ y el arreglo de las ŎŀƭƭŜǎέ es 
el principal aspecto a mejorar. Es señalado 
por el 67% de los residentes del distrito VI. 
 
ü Le siguen el άŘŜǇƻǊǘŜέ (35%), y las 
άŎŀǊǊŜǘŜǊŀǎέ (26%). 

 
ü El resto de problemáticas se encuentran 
por debajo del 15% de respuestas. 
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5. Aspectos a mejorar del barrio  
Distrito VI vs. conjunto municipio  
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Destacan por encima de la 
media la άƭƛƳǇƛŜȊŀκ arreglo 
de ŎŀƭƭŜǎέ y las άŎŀǊǊŜǘŜǊŀǎέ. 
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